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Vergleichszahlen
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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)

n=766weiblich 81.3%

männlich 18.7%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=793

mw=1,6
s=0,8
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Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=795
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s=0,9
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=795

mw=1,8
s=1
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=795

mw=1,7
s=0,9
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0,6%

5

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Alter (in Jahren)2.1)

n=799<20 11.1%

20-21 29.3%

22-23 28.5%

24-25 10.8%

26-27 5%

28-29 3.3%

30-31 1.5%

>31 10.5%



SPL024-FB1-W14

04.03.2015 EvaSys Auswertung Seite 2

Sind Sie berufstätig?2.2)

n=758ja 46%

nein 54%

Wenn ja, in welchem Umfang? (in Wochenstunden)2.3)

n=3241 - 6 17.9%

7 - 12 45.4%

13 - 18 4.9%

19 - 24 17.3%

25 - 30 7.1%

31 - 36 0.6%

37 - 42 5.6%

43 - 48 0.3%

49 - 54 0.9%

Haben Sie bereits eine Berufsausbildung oder ein Studium abgeschlossen?2.4)

n=779ja 33.1%

nein 66.9%

In welchem Studienjahr befinden Sie sich derzeit?2.6)

n=7921 29.5%

2 33.3%

3 16.9%

4 8.8%

>4 11.4%

Welche Proseminare haben Sie bereits erfolgreich absolviert?2.7)

n=812Wiss. Arbeiten 64.7%

Schreiben 33.6%

Zentrale Texte 49.1%

Qual. Methoden 23.4%

Quant. Methoden 25.4%

Die Anforderungen und Prüfungsmodalitäten wurden
am Beginn an klar kommuniziert

2.8)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=783

mw=1,7
s=0,9
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5

Meine Vorkenntnisse reichen aus, um der
Lehrveranstaltung gut folgen zu können

2.9)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=785

mw=1,7
s=0,9

49,4%
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In Vergleich zu anderen gleichartigen Lehrveranstaltungen halte ich die Arbeitsanforderungen für2.11)

n=787zu gering 1.3%

angemessen 95%

zu hoch 3.7%
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Der Schwierigkeitsgrad des behandelten Stoffes ist2.12)
zu hochzu niedrig n=789

mw=3,1
s=0,4
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Der Umfang der Pflichtliteratur ist2.13)
zu hochzu niedrig n=778

mw=3,3
s=0,6
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Das Tempo der Lehrveranstaltung ist2.14)
zu hochzu niedrig n=778

mw=3
s=0,5

0,8%
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Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert2.15)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=768

mw=2,1
s=1,1

37,5%
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28,8%
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20,6%

3

11,6%

4

1,6%

5

Ich verfüge am Ende der Lehrveranstaltung über ein
grundlegendes Verständnis des Themengebiets

2.16)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=784

mw=1,9
s=0,9

40,2%
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38,1%

2

16,2%
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5

Der/die Lehrende regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den behandelten Inhalten
an

2.17)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=789

mw=1,8
s=1

51,3%
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26,1%
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14,6%
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5

Der/die Lehrende fördert aktive Mitarbeit2.18)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=786

mw=2,2
s=1,2
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Der/die Lehrende antwortet auf Fragen mit
verständlichen Erklärungen

2.19)
trifft gar nicht zutrifft sehr zu n=781

mw=1,7
s=0,9

56,9%
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5

Welche Lehrmateralien waren hilfreich zur Erreichung der Lehrziele?2.20)

n=812Folien 75.5%

Streaming 6.5%

Online-Lernunterlagen 38.8%

Pflichttexte 63.1%

Leselisten 12.2%

Skriptum 11.7%

Online-Übungen 11.6%

Handapparat (Bibliothek) 17%
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL024-FB1-W14

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=793 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=795 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=795 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=795 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.8) Die Anforderungen und Prüfungsmodalitäten
wurden am Beginn an klar kommuniziert

trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=783 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2.9) Meine Vorkenntnisse reichen aus, um der
Lehrveranstaltung gut folgen zu können

trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=785 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

2.12) Der Schwierigkeitsgrad des behandelten
Stoffes ist

zu niedrig zu hoch
n=789 mw=3,1 md=3,0 s=0,4

2.13) Der Umfang der Pflichtliteratur ist zu niedrig zu hoch
n=778 mw=3,3 md=3,0 s=0,6

2.14) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist zu niedrig zu hoch
n=778 mw=3,0 md=3,0 s=0,5

2.15) Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut
strukturiert

trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=768 mw=2,1 md=2,0 s=1,1

2.16) Ich verfüge am Ende der Lehrveranstaltung
über ein grundlegendes Verständnis des
Themengebiets

trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=784 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

2.17) Der/die Lehrende regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den behandelten
Inhalten an

trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=789 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

2.18) Der/die Lehrende fördert aktive Mitarbeit trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=786 mw=2,2 md=2,0 s=1,2

2.19) Der/die Lehrende antwortet auf Fragen mit
verständlichen Erklärungen

trifft sehr zu trifft gar nicht zu
n=781 mw=1,7 md=1,0 s=0,9


